

散装月饼低价出售,礼盒发回厂家处理

节后月饼处理引发市民关注

本报10月7日讯(首席记者 聂金刚) 中秋节一过,月饼身价暴跌,节后商场未销售完的月饼如何处理引发了市民的关注。多家商场表示,节后散装月饼将会继续出售,而价格较高的礼盒将发回厂家统一处理。

10月7日,记者走访了东营市多家大型商场超市,发现仍能看到月饼的身影。不过中秋节过后的月饼身价下降,已经成为了商场的首要促销品。目前在售的月饼大多为散装月饼,之前价格昂贵的月饼礼盒大多已经下架。

东城东三路一家商场工作人员介绍,中秋节后的月饼价格一天比一天低,月饼礼盒在销售一周内会退出市民的视线,散装月饼也会在近期下架。“现在购买月饼最划算,花最少的钱买最好吃的月饼。”

节后月饼的集中下架引起了很多市民关注,这么多没销售完的月饼突然消失后

流向哪里成了大家关注的课题。市民李先生说,除了大型商场超市将月饼下架外,目前东营市场上还有很多月饼出售,“销售不完会不会留到明年?这些月饼最后会怎么处理,我们都不知道。”

多家商场超市负责人表示,目前大多数商场超市还在低价销售散装月饼,低价促销的同时吸引人气,而月饼礼盒会尽快发回厂家。胶州路一家超市销售人员说,发回厂家后厂家会统一进行销毁,不会再流向市场。

另一家超市工作人员表示,散装月饼若不及时销售完,商场就会出现一定的损失,而月饼礼盒都是到厂家统一订货,最后根据销量统一结算,销售不完的会统一退回,因此,超市很少有将月饼礼盒另作他用的。

东营市工商部门提醒广大市民,节后月饼基本都是厂家回收的,市民若发现在流通领域的不法行为可以进行举报。

相关链接 月饼盒卖价不如废报纸 市民期待能有回收措施

本报10月7日讯(首席记者 聂金刚) 豪华的月饼包装盒在节前让市民眼前一亮,可节后堆在一边的包装盒,让市民犯了难。高档包装盒卖不出废报纸的价格,市民期待包装盒回收更加合理化。

7日,记者走访了东营多出废品收购站,看到很多市民在卖废弃的月饼包装盒。尽管吃完了月饼后包装盒还能卖钱,可很难在市民的脸上看到些许笑容。因为低廉的回收价格,市民很难高兴地起来。

正在卖月饼包装盒的市民张女士说,城里没有高价回收月饼礼盒的地方,只能拿来当废纸卖。可市场回收价格很低,基本在每斤0.3元左右。“还不如卖废报纸值钱。”

月饼包装盒都很漂亮豪华,有的豪华包装盒甚至是拉丝面料的。面对着如此低的价

格,市民很纠结,当废纸卖的话价格很便宜,但留在家里又会占地方。

市民王女士是一位环保爱好者,她说,月饼包装盒使用的材质大多数都是木质、金属等材质的。她说:“把这些包装盒低价卖给废品收购站有点儿浪费,很多都是可以高价回收利用的。”

记者了解到,东营销售月饼礼盒的商场基本没有回收包装盒的。东三路一家超市负责人表示,他们也在学习外地商场超市的经验,逐步建立包装盒回收机制。

市民王先生说,商场超市回收月饼包装盒是存在可能性的,因为其他省市的很多商场超市已经在回收了。用月饼包装盒换购物袋、一个包装盒换3个鸡蛋,“这些外地的做法都可以借鉴。”



晒粮占道

10月7日,记者在东营市的许多乡村道路上发现,昔日宽敞的马路被粮食占了一大半,严重影响了交通安全,存在极大的安全隐患。还有不少人行道被粮食“霸占”后,行人无处下脚。

本报记者 郑美芹 摄影报道

东营企业养老金 实现社保卡发放

本报10月7日讯(记者 李金金 通讯员 葛枫光 李茂盛) 7日,记者从东营市人力资源和社会保障局获悉,社保中心完善系统流程,实现规模块功能,在刚刚过去的9月实现了企业新增退休人员养老金社保卡发放。退休人员通过银行自动取款机就可完成取款、查询等业务。

按照东营市人力资源社会保障信息化工作会议的要求,努力扩大社保卡应用范围,尽快将各项社会保险待遇支付纳入社保卡应用。社保中心加大工作力度,协调各方力量,完善系统流程,及时实现模块功能,9月份实现企业新增退休人员的养老金社保卡发放。

东营市社保中心的工作人员介绍,企业养老金社保卡发放的实现,极大地方便了企业退休人员退休金的领取,减少了在银行柜台的排队等待,可在银行的ATM终端机就可完成取款、查询、对账等业务。

垦利百日千人职业技能资格鉴定结束

本报10月7日讯(记者 李金金 通讯员 赵爱民 张丰明) 9月28日,垦利县举行了高级职业技能资格鉴定考试,对136人分别进行了初中高技能鉴定,分理论和实操分别进行,涉及11个工种。至此,从6月1日垦利县开展的百日千人职业技能资格鉴定活动结束,共有20个工种30多场技能鉴定活动,有1123人参加鉴定,有1005人获得初中高职业资格证书。

活动开展以来,垦利县组织培训教师,考评员建立流动培训班,流动鉴定室,到企业、进车间对员工进行技能培训、理论考试、技能鉴定,做到了学习、生产、鉴定三不误。在东营力诺玻璃制品有限责任公司、东营胜利绿野农药化工有限公司、新发药业有限公司等20多家企业进行了玻璃精制工、有机合成工、化学检验工、机修钳工、产品检验工等技能鉴定活动。



健康宣传

10月7日上午,广饶县花官中心卫生院组织医务人员在花官镇首集市场开展健康教育活动,免费为群众测量血压,提供健康咨询,引导群众养成健康的生活方式,合理控制血压。据了解,10月8日是全国高血压日,今年的主题是“健康生活方式与健康血压”。

本报记者 任小杰 本报通讯员 王超 摄影报道

新闻热线: 8065000
广告热线: 8327067
订报热线: 8203666

为东营经济社会发展鼓与呼

守望良知 弘扬正气

传播现代文明 弘扬传统美德

仰观宇宙之大 俯察品类之盛